



邵子钦(中)在比赛中拼抢



邵子钦(左)在比赛中庆祝进球

# 补时遭“绝平” 东亚杯中国女足2:2战平韩国

在7月9日进行的2025年东亚足联E-1足球锦标赛(东亚杯)女足首轮比赛中,中国队遭遇“绝平”,2:2战平韩国队。

开局第15分钟,中国队姚伟一记远射帮助球队1:0获得领先。但随后韩国队逐渐形成高位压迫,多次在攻防转换间冲击中国队后防线。上半场补时阶段,韩国队张瑟琪扳平比分。下半场第67分钟,姚伟头球助攻,邵子钦头球

接力破门,中国队2:1重夺领先优势。整场比赛补时阶段最后一分钟,池笑然一记世界波帮助韩国队追平比分。

中国女足国家队主教练安特·米利西奇赛后表示,两支亚洲劲旅相遇,队伍预判到比赛将会十分艰难,但两个丢球分别发生在上半场和下半场的补时阶段,还是有些可惜。“但总体而言,我为女足姑娘们今天付出的努力感到骄傲。”

“今晚我们如此接近胜利,感觉本可以守住局面。我们需要研究为什么会在比赛尾声丢球。着眼于亚洲杯的备战,我们必须坚决守住优势。”米利西奇说。

中国女足前锋金坤在赛后接受新华社记者采访时总结道,本场中国女足整体拼劲很足,精气神保持得很好;跟对手相比比较欠缺的是创造的进攻机会较少,其间大家相互配合也出现了一些问题。“如

果我们中场和进攻的控制再做得更好一点,防守硬度再强一些,对手可能就不会获得那么多机会。”她说。

王霜在赛后表示:“我们是一支年轻的队伍,需要更多的时间去比赛,磨合和培养球场上的默契。我们也将全力以赴打好接下来的比赛。”

13日,中国女足将对阵中国台北队。  
(据新华社报道)



莫德里奇

## “魔笛”曲终 告别皇马

记分牌上的比分已经是0:3,现场沉寂已久的皇马球迷突然爆发出巨大的欢呼声——队长卢卡·莫德里奇替补登场了。

北京时间7月10日凌晨,皇马对阵巴黎圣日耳曼的世俱杯半决赛中,“魔笛”替补登场,上演了自己在“银河战舰”的告别之战。

即将在9月迎来40岁生日的莫德里奇,终究敌不过“时光老人”,失去的主力位置、较巅峰时期下降明显的身体机能,这次大比分落后的第64分钟替补登场,更像是主帅阿隆索提前缴械后,成全这位球队功勋、金球奖得主最后一舞的“人情世故”。

出场后的“魔笛”仍然兢兢业业。像过去13年每一次穿上白色球衣出场时一样,他卖力奔跑、传球组织、回防……不到30分钟的出场时间,16次触球、11次传球、1次抢断,莫德里奇就此结束了“银河战舰”生涯。根据此前的决定,他将在本次世俱杯后成为自由球员。尽管“魔笛”尽力了,但怎奈新科欧冠冠军巴黎圣日耳曼队状态正佳,最终皇马0:4不敌对手。

至此,莫德里奇的“银河战舰”生涯数据定格为597次出场、打入43球、助攻95次,随队夺得6次欧冠冠军、5次世俱杯冠军、1次洲际杯冠军、4次西甲冠军、2次西班牙国王杯冠军、5次西班牙超级杯冠军。

对于这样一位传奇人物,皇马众将当然依依不舍。库尔图瓦赛后接受采访时说:“卢卡总是带着掌声离场,他是一名伟大的球员,一名杰出的队友,我们会想念他的。”与莫德里奇同样踢中场的“大巴黎”队员维蒂尼奥也感慨地说,能与莫德里奇同场竞技是荣幸的,克罗地亚球星一直是他的榜样。

今夏刚刚接过皇马教鞭、球员时代与“魔笛”当过队友的阿隆索更是不吝赞美,“他是皇马的传奇,也是整个足坛的传奇,作为他曾经的队友和现在的教练,我相信他的名字会永远被皇马俱乐部与球迷铭记。”

(据《北京晚报》)